## CERTIFICATE

Certificate-ID: C01-2024-02-21263397

Issued for: Corporate Carbon Footprint

Certified Entity: BITO-Lagertechnik Bittmann GmbH

Obertor 29

55590 Meisenheim



Valid until: 28 February 2025

Accounting Period: Calendar Year 2022

Validation Specification: ISO 14064-1:2018

Validation Report: CF-2024-02-21263397

Corporate Carbon Footprint: 162,136 Tons CO<sub>2</sub>-Equivalents

TÜV Rheinland has certified the Corporate Carbon Footprint of BITO-Lagertechnik Bittmann GmbH. We hereby confirm that the certificate holder has calculated and documented the reviewed CO<sub>2</sub>-emissions according to ISO 14064-1:2018. Underlying to this certificate are calculations from the Corporate Carbon Footprint. Specifications and system boundaries can be taken from the Corporate Carbon Footprint report. With these results BITO can find potentials and strategies in its climate strategy for future years.

Cologne, 29 February 2024

TÜVRheinland
CERTIFIED

Corporate Carbon Footprint

www.tuv.com ID 0000086274



Susanne Jorre

TÜV Rheinland Group

Sustainability and Carbon Services

